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ATA DA 1ª REUNIÃO Ordinária DO COLEGIADO EXECUTIVO  

IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ 

CHAPECÓ-SC, 02 DE MARÇO DE 2023. 

 
 

Aos dois dias de março de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, através da ferramenta de 

reuniões virtuais Google Meet endereço: meet.google.com/sot-gqwg-gst, reuniram-se a 

Presidente do Colegiado, Sandra Aparecida Antonini Agne e os membros deste referido 

colegiado, conforme nomes abaixo. A pauta da reunião tratou sobre: 1. Aprovação da ATA 

(reunião 08.12.2022). 2. Apreciação do Regulamento de Convivência Discente - RCD. 

3.Calendário acadêmico módulo l – Curso Superior em Engenharia de Controle e Automação. 4. 

Suspensão da oferta de vagas do curso Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio. 5. 

Resolução 01/2023 ad referendum, referente a oferta de cursos de Formação Continuada. 6. 

Calendário de Reuniões do Colegiado. 1. Aprovação da ATA (reunião 08.12.2022).  A 

Presidente Sandra inicia a fala agradecendo a presença de todos, em seguida pergunta se todos 

estão de acordo com os pontos de pauta apresentados. Todos de acordo. A assessora da direção 

geral, Tatieli, apresentou a ATA em questão a ser aprovada, no qual todos os membros votaram 

de acordo com a ATA.  2. Apreciação do Regulamento de Convivência Discente - RCD. O 

professor Giovani inicia, e explica que esse regulamento foi elaborado por diferentes setores do 

campus, e também por estudantes. Quem coordenou foi a servidora Eudes, que foi convidada a 

apresentar este regulamento. Eudes assume a fala detalhando sobre esse regulamento. De 

maneira geral, o regulamento trás procedimentos a serem seguidos diante de acontecimentos 

com alunos. O professor Jacson se manifesta com algumas colocações, onde levanta alguns 

acontecimentos classificados como falta disciplinar média, mas deveria ser classificado como 

grave. A servidora Eudes esclarece alguns pontos, levantados pelo servidor Jacson, e salienta 

que por mais que exista essa classificação, há possibilidade de reavaliação do ocorrido e ser 

classificado de forma diferente. O professor Jacson agradece a resposta. O professor Giovani 

comenta que tais pontos levantados pelo professor Jacson podem ser analisados como possível 

alteração. O professor Leandro faz uma contribuição no mesmo sentido do professor Jacson. 

Alguns assuntos são discutidos, como o fato de colar em uma atividade avaliativa ser uma falta 

disciplinar média, e não grave, já o plágio ser considerado grave. A servidora Eudes esclarece e 

defende o porquê de ser uma falta média, levantando alguns pontos de distinção entre as duas 

atitudes, mas caso o colegiado entenda que deve ser feita alguma alteração, pode ser feita sem 

problema algum. A presidente Sandra sugere que o documento seja encaminhado da forma que 
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está, em virtude de ser o primeiro no campus, e posteriormente, haja uma nova consulta e sugerir 

possíveis alterações. O professor Giovani esclarece que mesmo que seja aprovado neste 

momento, em breve serão feitas alterações, pois colocando em prática inconsistências irão surgir 

e serão resolvidas. É feita apreciação do documento. Todos votaram de acordo. 3. Calendário 

acadêmico módulo l – Curso Superior em Engenharia de Controle e Automação. O 

professor Giovani fala sobre o calendário do sisu, que é um pouco atrasado em relação ao 

calendário do IFSC. Esse ano o sisu acabou atrasando um pouco mais do que o normal. 50% 

das vagas são ingresso via vestibular e 50% via sisu. Foi entendido que seria viável o adiamento 

das aulas do módulo l para início de março, para os ingressantes via sisu, visto que não fosse 

causado prejuízos a estes alunos pelo início tardio nos estudos. Alguns sábados letivos foram 

inseridos. O professor Giovani apresenta o calendário acadêmico, e explica que como teve essa 

alteração, trouxe para apreciação aos membros do colegiado. É feita apreciação, todos de 

acordo. 4. Suspensão da oferta de vagas do curso Técnico em Informática Integrado ao 

Ensino Médio. O professor Giovani explica que esse ponto é proveniente de outro ponto de 

pauta aprovado ano passado: criação do curso técnico em desenvolvimento de sistemas, que irá 

substituir o técnico em informática. Basicamente é o mesmo curso, o que muda é a percepção. 

A ideia é que os alunos entendam que o curso é voltado para programação. Será uma migração 

de PPC, onde o nome de algumas unidades curriculares serão alterados, mas o conteúdo será 

o mesmo. 5. Resolução 01/2023 ad referendum, referente a oferta de cursos de Formação 

Continuada. O professor Giovani explica que se trata dos cursos FICI, que já estavam sendo 

ofertados porém ainda não haviam sido aprovados pelo colegiado. Por este motivo, esses cursos 

foram aprovados via ad referendum, e agora são trazidos ao colegiado para apreciação. Todos 

de acordo. 6. Calendário de Reuniões do Colegiado. A servidora Tatieli inicia explicando que 

sempre na primeira reunião ordinária do ano é feita a apreciação do calendário para as próximas 

reuniões. É apresentado o calendário das reuniões. O servidor Milton sugere que uma reunião 

seja presencial. É feita a apreciação deste ponto de pauta. Todos de acordo. Concluindo os 

trabalhos, a Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos os membros 

presentes. E nada mais havendo a tratar, eu Tatieli Lui Meneghini – Assessora da Direção do 

IFSC - Câmpus Chapecó e secretária deste colegiado, lavrei a presente ATA. Presentes: Sandra 

Aparecida Antonini Agne, Giovani Ropelato, Eleandra Leia Tecchio, Ernesto Albrecht, Jacson 

Rodrigo Dreher, Danieli Do Nascimento Dalla Vecchia, Eduardo Gavinho dos Santos, 

Tatieli  Lui  Meneghini, Eliandro Minski, Milton Kist.


